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1. [bookmark: _GoBack]Si discutano, seguendo il teorema di Barro, le ragioni per cui una politica fiscale restrittiva non ha effetti recessivi.

2. Si chiarisca cos’è la regola di Taylor e quali sono i motivi per cui una Banca Centrale può reagire in maniera diversa all’inflazione e alla disoccupazione

3. Si rappresenti e si ricostruisca il significato teorico del seguente sistema di equazioni.


 






Dopo averne definito l’ambito, si discuta l’effetto di una riduzione della spesa pubblica sul reddito e sul tasso d’interesse interno nel caso in cui .

4. Si chiariscano le condizioni per cui un innalzamento dei salari interni può condurre ad un miglioramento della crescita e dei conti pubblici (modello governo e mercati finanziari).

5. Si chiarisca per quale motivo le operazioni di mercato aperto condotte da una Banca Centrale sono in grado di influenzare lo “spazio fiscale” di un paese.

6. Si discutano gli effetti di spillover di una politica fiscale espansiva condotta da un paese grande sul resto del mondo in cambi fissi
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